

大跌后如何理性投资 华安基金为您解迷局

大跌后如何理性投资?下半年股市投资机会在哪?本周六,最早成立的基金公司华安基金将在南京举办“锐智沙龙”十周年全国巡回投资报告会,帮助投资者解开投资迷局。

7月19日(星期六) 14:45至17:00,在南京玄武饭店(中央路193号)三楼大会议厅举办的这场投资报告会,将由华安基金管理有限公司上海业务总部王新光副总经理亮相,现场与投资者交流宏观形势,分析近期市场走势。

中信网银申购基金 前端费率四折优惠

记者从中信银行了解到,为方便投资者通过中信银行个人网银渠道申购开放式基金,该行决定从即日起至2008年12月31日,对通过中信网银渠道申购部分开放式基金实行前端申购费率优惠。

据了解,本次活动涉及19家基金管理公司的91只基金产品,涵盖股票型、混合型、债券型等多种类型的基金组合,为投资者提供了多样化的投资选择。具体的优惠措施为:原申购费率高于0.6%,优惠费率4折起,但优惠费率不低于0.6%;原申购费率低于0.6%,按照原费率执行。且本次优惠只针对处于正常申购期的开放式基金的前端收费模式。

快报记者 张海燕

15只基金二季报今日登场 偏股基金大幅减仓

广发基金、长信基金、东方基金公司旗下15只基金的第二季度季报,今日抢先亮相。

天相统计显示,首批亮相的偏股基金在今年二季度中大幅减仓,平均股票仓位下降了8.38个百分点,由84.14%下降到75.75%。其中,广发基金的减仓最为迅猛,旗下偏股基金的平均股票仓位下降了9.13个百分点。长信基金的平均股票仓位下降了7.98个百分点,而东方基金旗下的偏股基金的平均股票仓位只下降了2.56个百分点。

截至6月末,广发基金的平均股票仓位为73.7%,长信基金的平均仓位为79.3%,东方基金的平均仓位为88.08%。值得注

意的是,上述3家基金公司的一季度平均仓位均高于同行。

二季度,3家基金管理公司重点减持了与经济发展速度密切相关部分高弹性行业,如金属非金属、房地产、机械设备仪表、石化行业和金融保险业等。

而基金增持的矛头则指向了采掘业、医药生物制品、批发零售、农林牧渔业和信息技术业,清一色的抗通胀、抗经济波动的行业品种。盐湖钾肥、中国铁建、中信国安、中国平安、天威保变、金牛能源等股票成为3家基金管理公司的新宠。

较之一季报较为悲观的预期,基金经理在二季报中对宏观经济相对看好,对于市场企

稳认为值得期待。

一些基金认为,由于经济调控仍维持适度从紧,方向转到理顺价格体系,中国经济软着陆的可能性较大。中长期来看,推动中国经济增长的因素仍未消失,如产业转移和升级、工业化和城市化等,宏观经济在未来相当长一段时期仍将以较高的速度增长,中国企业也必将受益。

对于未来市场走势,多数基金经理认为,A股市场经过半年的调整,估值水平已与成熟市场相差不多,处于非常合理的水平,市场三季度整体维持震荡筑底格局的可能性较大。快报记者 周宏 徐婧婧

QDII基金净值首破0.6元

受累于海外市场大跌,截至2008年7月15日,公布净值的5只QDII基金净值纷纷创下新低,其中,上投摩根亚太优势份额净值跌破0.6元,至此,QDII步入0.5元时代。

数据显示,截至7月15日,上投摩根亚太优势净值0.596元,较前一日下跌2.93%;华夏全球份额净值为0.704元,较前一日下跌2.36%;嘉实海外份额净值为0.607元,较前一日下跌3.5%;南方全球精选份额净值为0.742元,较前一日下跌2.37%;工银全球份额净值为0.875元,较前一日下跌2.02%。

事实上,在现有5只公布净值的QDII基金中,工银全球与嘉实海外中国均定位于海外中国概念类股;南方与华夏两只QDII产品,投资于全球市场;而上投摩根则专注于亚太股市。

分析人士指出,本周美国将有大批权重金融股公布中期业绩,加上美国IndyMac银行、房地美和房地美等抵押贷款巨头不断传出不利消息,令金融业感到危机。7月15日,金融股大幅下挫,拖累包括亚太股市在内的海外市场大跌,MSCI亚太金融指数也跌至两年半以来的低点。见习记者 吴晓婧

封闭式基金跌幅超大盘

昨日沪深股指再度破位下跌,双双失守3400点,跌幅超大盘。其中,上证指数报收于3350.99点,下跌4.48%,深证成指报收于3376.42点,下跌4.16%,两市成交金额18.94亿元,成交量略有放大,交易型基金昨日再度全线飘绿。

从盘面上看,封闭式基金的表现明显弱于大盘。开盘交易的32只基金,跌幅均逾1%。其中,基金兴和和基

金兴华跌幅居前,昨日大幅下挫均达7.07%。其他跌幅居前的还有基金天元、基金鸿阳和基金普惠,跌幅分别达6.79%、6.14%和6.08%。据统计,昨日跌幅超过5%的封基达13只,跌幅在3%和4%之间的封基也有10只。统计数据还显示,封基的折价率继续攀升,昨日已有18只封基的折价率回升到30%以上。

见习记者 吴晓婧

合理搭配基金投资组合

今年偏股型基金严重受挫,投资者纷纷将目光从股票转向债基。萝卜白菜各有所爱,在日常饮食中合理搭配才是健康之道,无论是偏股型基金还是债券型基金,均有各自的优缺点,挑食并不可取,根据自身风险收益特征进行合理组合配置才是正道。

金融资产投资于债券市场,不受股票二级市场波动影响,因此投资风险较小、收益稳定。由于投资于债券定期都有利息回报,到期承诺还本付息,因此债券基金的收益较为稳定。截至6月30日,相比股票型基金全盘尽墨的情形,今年新成立的债券基金均实现了正收益,其中中海收益债券型基金以1%的正收益拔得头筹,其年化收益率达4.59%。中海基金

群英 新初一、新高一衔接班 中考冲刺签约预备班 新小三至高三精品班 暑二期招生

开课时间:★7月10日至7月30日(新初二、新高一)★7月15日至8月4日(新初二、新初三、新高一、新高二)★7月23日至8月12日(新小五、小六、新初一、初二、新高一、高二、高三)

群英独特的优势: 1、南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。 2、南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校。 3、提供最优质的教学环境、最优秀的师资、最人性化的管理。 报名地址及咨询热线:详情请点击 www.njqy.net.cn www.njyiw.net.cn

南京高考复读第一选择 名牌大学梦工场

签约式复读 一流的师资 规范的教学 科学的管理 与江苏省重点中学共享教学资源教学 要上就上最好的复读学校

北大青鸟APTECH(南京协同)授权培训中心 北大青鸟招生公告 不上名牌大学 就读北大青鸟 北大青鸟系专门从事软件/网络工程培训的专业教育机构。七年来在全国累计培养了30多万IT精英。

opfun 欧风暑期班二期火热招生中 专业法语·德语·西语·意大利语培训 热门兴趣课程推荐 法语出国预备班 600课时 8.11 根据学员要求 同时进行tcf和tel双重加分